

Готовятся пять спектаклей

Мордовский музыкально-драматический театр работает сейчас над оперой П. Чайковского «Пиковая дама», которая будет показана в середине апреля. Режиссер-постановщик — В. Серков (Москва), художник — В. Барков (главный художник экспериментальной лаборатории МХАТ).

Начаты репетиции опер «Русалка», «Травиата». Кроме того, театр ставит пьесу А. Софронова «Стряпуха» и «Грушенька» по мотивам «Очарованного странника» (постановка заслуженного артиста МАССР В. Княжича, художник В. Кузьмин).

Советская Мордовия

г. Саранск

3 АПР 1960